

## 张志杰调研集体林权制度改革及“三北”造林工程进展情况

本报讯(记者 王妍婷)

9月1日,县委副书记、县长张志杰深入上馆镇井沟村、雁门关景区,实地调研督导集体林权制度改革、国土绿化、“三北”造林工程进展情况,并开展巡林工作。政府副县长李诺及县相关部门、所属乡镇主要负责人一同参加。

在上馆镇井沟村,张志杰一行实地查看了林权制度改革工作台账,与镇村干部和群众代表进行深入交流,详细了解改革阶段性成果和具体举措,现场协调解决林权登记换证等工作中存在困难和问题。

张志杰指出,深化集体林权制度改革是巩固和完善农村基本经营制度、促进林业高质量发展、实现林农增收致富的重要途径。他强调,各乡镇和相关部门要进一步压实责任、凝聚合力,聚焦改革任务要求,加快推进林权类不动产登记,切实保障林农合法权益,充分释放林业发展潜力,推动生态效益、经济效益、社会效益同步提升。

在雁门关景区,张志杰一行实地查看国土



张志杰在雁门关景区调研

绿化、“三北”造林工程进展情况,仔细检查苗木长势、树种配置和节水灌溉设施。他强调,要深入践行习近平生态文明思想,坚持科学绿化理念,优选适生树种,切实提高造林成活率和保存率;要健全长效管护机制,全面落实林长制,加强巡林护林,做好森林防火和病虫害防治工作,持续巩固造林绿化成果;要统筹推进生态保护与经济发展,探索生态产品价值实现路径,切实将生态优势转化为发展动能,为县域经济高质量发展注入绿色动力。

本报讯(记者 李伟蓉)8月26日,县委副书记、县长张志杰深入天府花苑小区,专题调研督导物业服务问题整改整治工作。县委常委、宣传部部长、政府副县长蔚丽平,县直相关单位和乡镇主要负责人一同参加。

张志杰一行实地查看了小区环境卫生整治、停车秩序管理、消防通道畅通等情况,重点检查了公共设施维护和消防安全管理工作,详细了解住建部门和物业公司关于整改措施落实进展情况。

张志杰指出,小区物业服务事关群众生活切身利益和日常生活,是重要的民生工程。他强调,各相关单位要进一步提高政治站位,坚持以问题为导向,以群众满意度为检验标准,扎实推进整改工作。针对居民反映强烈的消防通道拥堵、消防设施不健全、收费不规范、服务不到位等突出问题,物业企业要切实履行服务主体责任,住建、消防、市场监管等部门要加强行业监管和指导。同时,充分发挥社区网格员作用,引导他们主动参与小区日常管理和监督工作,推动基层党建与基层治理同向发力、同频共振。要建立健全长效管理机制,切实提升物业服务的专业化、规范化水平,持续改善小区居住环境品质,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

全生产工作例会召开

本报讯(实习记者 宁静)9月1日,在组织收听收看全市9月份安全生产工作例会后,我县立即召开专题会议,安排部署近期安全生产相关工作。县领导解植岗、殷利军出席会议。县安委会成员单位、各乡镇及重点企业分管负责人参加会议。

会议要求,各乡镇、各部门、各企业要务必站在讲政治、顾大局的高度,深刻认识抓好当前特别是“9·3”阅兵前后安全生产工作的极端重要性和特殊性,坚决遏制各类生产安全事故发生;要紧密结合代县实际,紧盯事故易发多发的重点行业领域,立即组织开展安全隐患风险排查消除,着力为全县高质量发展和重大活动成功举办提供坚实的安全保障!

## 县应急管理局举办作风漂浮集中整治业务能力培训班

本报讯(实习记者 康涛)近日,县应急管理局举办作风漂浮集中整治业务能力培训班,县政协副主席、应急局局长殷利军及机关全体工作人员参加。

本次培训邀请多名经验丰富的领导、专家、学者围绕安全生产法律法

规、安全管理、行政处罚法及公务礼仪等内容进行了深入讲解。

参训人员纷纷表示,此次学习针对性强、实用性高,不仅填补了自身在安全生产监管、执法程序规范等方面的知识空白,更明晰了日常工作中改进作风、提升效能的具体路径。

## 台湾青年开展“潮起两岸 忠义千秋”探索之旅

本报讯(实习记者 宁静)8月29日,由20余名台湾青年组成的参访团赴雁门关景区开展“潮起两岸、忠义千秋”三晋大地探索之旅。市台办、县政府办、县台办等相关单位负责人参加。

参访团一行登雁门雄关、睹

边塞壮阔,领略自然风光,聆听导游讲解杨家将驻守边关、昭君出塞和亲等历史故事,近距离感受三晋大地厚重的历史文化和独特的民族风情。

台湾青年纷纷表示,希望有机会来大陆更多地方参访交流,进一步探寻中华优秀传统文化根脉,促进两岸文化交流发展。

本报讯(记者 刘建荣)8月29日上午,由县妇女联合会、县总工会联合主办的“幸福连线、七夕有约”主题联谊活动在华瑞影院2号放映厅温馨举行。

本次活动积极响应国家关于促进青年婚恋、构建和谐家庭的号召,旨在为单身青年拓宽交友渠道、扩大社交圈层、切实解决婚恋交友中面临的现实难题。活动通过互动游戏、经典诵读等多种形式,为青年朋友们创造了轻松愉快的交流环境,有力促进了婚恋新风尚和良好家风的建设。

活动最后,全体参与者共同观看了主题影片,为此次联谊活动画上了圆满的句号。

## 半程马拉松前夕:夫妻自发清扫,助力城市形象

本报讯(记者 周欣宇)在2025代州古城半程马拉松赛事筹备之际,老刘商店的刘师傅夫妻以实际行动诠释对家乡的热爱,助力赛事、展示代县良好形象,二人自发对门前及周边环境进行清扫。

他们手持扫帚、铁锹,认真清理路面碎石、杂物,在写有“跑一场半程马拉

松 爱代州一座城”的围挡旁,专注投入劳动。刘师傅表示,半程马拉松是代县对外展示的窗口,希望以整洁环境,让参赛选手与游客感受代县的风貌与热情。

夫妻二人的自发行为,成为赛事筹备中温暖一幕,以微小行动为赛事添彩,展现出代县宜居宜游的城市魅力。



联谊活动成功举办  
幸福连线七夕有约主题